o
n | <
| <<
3 a
O o
~
=) (98]
G =
™~
o
()
o

Hansa Studio XL 413x413+VD+Terr 44

le/Profil 44)(13)(5 Scale/MaRstab

Name
O o Drawing/Zeich
h a n Sa 240(O} rawing/Zeichnung
4 o
Profi




,,100
L

2692

850

44300,

100

900

P

262,

H=1790 m
TOTAL: 25.66 m2

PR ?

120

5330

4130

1588 391, 760, 391, 760, 391 100100
5980 b
4130 ‘
L 3930
1, 3842 1

- — — — —W106-KT— — WJ06-KT — WI06-KT

— iﬁ Fhx55 Fhx55 Fhx55 L |8 =4
i I Vjﬂy ‘ i
I
L |
I
| |
[ o |
‘ [ = ‘
I
=l I o
23 | 14.76 m2 & 3
I
R R e i
| |
I o
[ S |
l =%
| D202-RT |
Lo 146.5x197.5 | L,
— I 83x183 I
N " m2 i wlz W12k FT | :
g ‘ I I
| i e — Mg A
{200 J(_@
1750 kb 500 1485 507 850 500 100100
100" ! ! K K Ly
0o "¢ Hansa Studio XL 413x413+VD+Terr 44 "¢ G0253
)( ——
}] Ei ﬂ S {,_} 24 gt‘) Drawing/Zeichnung Plan_GrUndplan Format A4

Profile/Profil 44)(13)(5 Scale/MaRstab 150 Date 07032023




5710

162
. AT ATS p R
AT6 AT? =
AT6 AT? =
AT6 m AT? R
=
o =
§ o AT6 AP AT? = =
AT6 AT? =
1755 475 Lo AT8 - @
I AT + <
§ o
AT10 L=
B ATS W 7=
s 5431 ®
107 | \es 1
105
‘*Q = ﬁLi%
o Tos
0 | HansaStudio XL 413x413+VD+Terr 44 " G0253
}_] ansa 24 ? Drawing/Zeichnung Foundation plan_LagerhOlZplan Format Ad
A Profile/Profil 4 4X13X5 Scale/MaRstab 150 Date 07 03 2023




Pos Model Pes Profile |Length
Hansa Studio XL 413x413+VD+Terr Lk (mm) (mm)
Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled!
Please nofice - thase differ from the description given in the specification list
Achtung! Die Giebelbohlen konnen feilweise schon vormonfiert sein!
Bitfe beachten - diese erscheinen nichf ganz so wie in der Teileliste Beschrieben
011 O | bl sperelogtreatziele ) 1| 44135 | 5030
001 & - o o —— | 1| 44x135 | 5780
002 O e oL o | 1| Lhx135 | 5780
003 599 ! o 2 1| Lux68 | 5618
004 | . ! o i 9 | L4x135 | 5618
005 | — ! L i 1| L6x135 | 5618
006 m —— — 1| 44x135 | 5030
007 moBe e — v 1] L4135 | 5030
008 m B e — v 1| L4135 | 5030
009 by o2 il 1] 44x135 | 5030
010 [ - i 1] L4x135 | 5030
011 o | S | 2l 1| tex135 | 5030
012 2 —— R 1| 44x135 | 5030
013 — a2 i 15 | 4u4x135 | 4868
oL | g 4 o ) 1| L4135 | 4530
05 | ¢ O — l 1| hx104 | 6130
016 & o2 il 1| Lhx135 | 4130
017 I o i 1| L4x135 | 4130
018 & - Sl 1] L4x135 | 4130
09 | g 42 ., 1| L4x135 | 4108
020 m 2 | 4hx135 | 3574
021 . 1| 44x135 | 3574
022 - — il 6 | L4x135 | 2836
023 T . i 2| L4x135 | 2836
024 - — i 6 | L4x135 | 2836
025 | — TR 1] L4x135 | 2023
Kood  Hansa Studio XL &13x413+VD+Terr 4k Mater|al File Leht  1/8



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Hansa Studio XL 413x413+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
1/8

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Hansa Studio XL 413x413+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5780

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1606

AutoCAD SHX Text
3842

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5780

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1606

AutoCAD SHX Text
3842

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
5618

AutoCAD SHX Text
1588

AutoCAD SHX Text
3842

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5618

AutoCAD SHX Text
1588

AutoCAD SHX Text
3842

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5618

AutoCAD SHX Text
1588

AutoCAD SHX Text
3842

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5030

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4742

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5030

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
856

AutoCAD SHX Text
3842

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5030

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
856

AutoCAD SHX Text
3842

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5030

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
856

AutoCAD SHX Text
3842

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5030

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
856

AutoCAD SHX Text
3842

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5030

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4742

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5030

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4742

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4868

AutoCAD SHX Text
838

AutoCAD SHX Text
3842

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4530

AutoCAD SHX Text
400

AutoCAD SHX Text
3842

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x104

AutoCAD SHX Text
4130

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3842

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4130

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3842

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4130

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3842

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4130

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3842

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4108

AutoCAD SHX Text
3842

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3574

AutoCAD SHX Text
272

AutoCAD SHX Text
3258

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3574

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2836

AutoCAD SHX Text
2692

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2836

AutoCAD SHX Text
2692

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2836

AutoCAD SHX Text
2692

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2023

AutoCAD SHX Text
1588

AutoCAD SHX Text
390

AutoCAD SHX Text
spare log/Ersatzteile

AutoCAD SHX Text
Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled!  Please notice - those differ from the description given in the specification list.

AutoCAD SHX Text
Achtung! Die Giebelbohlen können teilweise schon vormontiert sein! Bitte beachten - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben.

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5030

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4742

AutoCAD SHX Text
100


Poe Model pee| Profile Length
Hansa Studio XL £13x413+VD+Terr 4L (mm) (mm)
026 — e 3| Lhx135 | 2023
027 ] = 1| 4ux68 | 2001
028 e 1| &4x135 | 2001
029 | & o a 1| L4x135 | 1872
030 | g & 1406 1| L4x135 | 1650
031 100 856 300 1 LLxT135 | 1344
032 Em— 1| 4ux68 | 6kt
033 o — 27| 44x135 | 6hL
034 — 6 LLx68 589
035 0 Lo| L4x135 | 534
036 I:I:| " LLx135 507
038 (S 13| L4x135 | Lk
039 1] 8 | LLx135 390
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impraaniert)
AT9 1 95x L5 5630
FOUNDBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT3 1 95x L5 3780
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impraaniert)
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
ATS 7 TOxL5 5770
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
ATIT0 1 TOXLS 5630
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT 2 TOxLS 4880
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
ATT 5 TOXLS 3781
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
ATG6 5 TOxL5 1754
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
ATS w 1 TOxL5 1485
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impraaniert)
ATL = 7 TOxL5 120
P INS - PFETTEN
PR2 s £ ) 3| 70x1L5 | 4643
Kood  Hansa Studioc XL 413x413+VD+Terr Lk Mater jal File Leht  2/8



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Hansa Studio XL 413x413+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
2/8

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Hansa Studio XL 413x413+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2023

AutoCAD SHX Text
1588

AutoCAD SHX Text
390

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
2001

AutoCAD SHX Text
1857

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2001

AutoCAD SHX Text
1857

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
1872

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
1606

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
1650

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
1406

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
1344

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
856

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
644

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
27

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
644

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
589

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
534

AutoCAD SHX Text
391

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
507

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
507

AutoCAD SHX Text
038

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
039

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
390

AutoCAD SHX Text
AT9

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
95x45

AutoCAD SHX Text
5630

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
95x45

AutoCAD SHX Text
3780

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
95x45

AutoCAD SHX Text
467

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
5770

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT10

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
5630

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
4880

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT7

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
3781

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
1754

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
1485

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
120

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
4643

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
513

AutoCAD SHX Text
3842

AutoCAD SHX Text
200


Pos Maodel Pre Profile |Length
Hansa Studio XL 413x413+VD+Terr Li (mm) (mm)
PURLINS - PFETTEN
3529 200
PRL — ) 2 | 70x145 | 3773
200 1606 EBPURUNSfPFETTEN
PR3 & — 2 | 70x145 | 2407
PURLINS - PFETTEN
PR 200 2 3| 70x145 | 1537
ROOF BOARDS - DACHBRETTER 2777777 7% 0642 113x18 | 2683
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER 2777777 F Bl 113x18 | 3837
TERRACE BOARDS - BRETTER % 7] |3+1] 120x28 | 5020
TERRACE BOARDS - BRETTER 7 770 |12 | 120x28 | 498t
TERRACE BOARDS - BRETTER 7 77} | 31] 120x28 | 1098
TERRACE BOARDS - BRETTER 7 70| 1| 120x28 | 262
Ceili Ldi Deckenleisten (inside and outside - | d auflen) % ox28 | OF
el \ﬂg mou \ﬂgS - UJeltxkentelsrten (Inside and ourside - nnhen und aulien X cm/LfFm
17
Floor mouldings - Fussbodenleisten VA 18% 40
rm/Lfm
RLA | Eave board - Traufenbrett 18x95 7777773 | 2 | 18x95 | 5980
RLIO1-1 Eave slat - Traufenleiste 18x40 VA 1840 rl?/?fm
YA | Gable board - Giebelbrett 18x120 66° [ 21 L | 18x120 | 2783
YKL | Gable cover slat - Giebeldeckleiste 18x40 077 | 4| 18xk0 | 2783
Jo b | Support post - Stitzpfoste 120x120 v2 7 26 | 1| 120x120 | 1854
o5 | Support post - Stutzpfoste 120x120 v3 7 26 | 1| 120x120 | 1854
0.5 | Support post - Stitzpfoste 120x120 v3 ? 26 | 1| 120x120 | 1921
UV Metal bar - Metallstange @10 Q ) | 3 210 1170
Uv2 | Metal bar - Metallstange 210 a ) |1 210 1100
UV3 | Metal bar - Metallstange 210 a )| 2 210 770
UvL | Metal bar - Metallstange 410 a )| 2 210 360
PJOZ | Adjustable past supporf - Verstrellbare Pfostenstutze M20 ﬁ 3
Kood Hansa Studio XL 413x413+VD+Terr 4L Mater jal File ‘ Leht  3/8



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Hansa Studio XL 413x413+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
3/8

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Hansa Studio XL 413x413+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
PR4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
3773

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
3529

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
PR3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
2407

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
1606

AutoCAD SHX Text
513

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
1537

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
1293

AutoCAD SHX Text
ROOF BOARDS - DACHBRETTER

AutoCAD SHX Text
106+2

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
2683

AutoCAD SHX Text
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER

AutoCAD SHX Text
34+1

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
3837

AutoCAD SHX Text
TERRACE BOARDS - BRETTER

AutoCAD SHX Text
3+1

AutoCAD SHX Text
120x28

AutoCAD SHX Text
5020

AutoCAD SHX Text
TERRACE BOARDS - BRETTER

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
120x28

AutoCAD SHX Text
4984

AutoCAD SHX Text
TERRACE BOARDS - BRETTER

AutoCAD SHX Text
31

AutoCAD SHX Text
120x28

AutoCAD SHX Text
1098

AutoCAD SHX Text
TERRACE BOARDS - BRETTER

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
120x28

AutoCAD SHX Text
262

AutoCAD SHX Text
Ceiling mouldings - Deckenleisten (inside and outside - innen und außen)

AutoCAD SHX Text
15x28

AutoCAD SHX Text
54

AutoCAD SHX Text
Floor mouldings - Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
Eave board - Traufenbrett 18x95

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x95

AutoCAD SHX Text
5980

AutoCAD SHX Text
RLA

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
Eave slat - Traufenleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
12.96

AutoCAD SHX Text
RLI01-1

AutoCAD SHX Text
Gable board - Giebelbrett 18x120

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
2783

AutoCAD SHX Text
VLA

AutoCAD SHX Text
02-1

AutoCAD SHX Text
Gable cover slat - Giebeldeckleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
2783

AutoCAD SHX Text
VKL

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
Support post - Stützpfoste 120x120 v3

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
120x120

AutoCAD SHX Text
1854

AutoCAD SHX Text
TP1

AutoCAD SHX Text
20-2

AutoCAD SHX Text
Support post - Stützpfoste 120x120 v3

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
120x120

AutoCAD SHX Text
1921

AutoCAD SHX Text
TP1

AutoCAD SHX Text
20-3

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
1170

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
1100

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
770

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
360

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
PJ02

AutoCAD SHX Text
Adjustable post support - Verstellbare Pfostenstütze M20

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
6.6%%d

AutoCAD SHX Text
Support post - Stützpfoste 120x120 v2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
120x120

AutoCAD SHX Text
1854

AutoCAD SHX Text
TP1

AutoCAD SHX Text
20-1

AutoCAD SHX Text
rm/lfm


Pos Model pee| Profile Length
Hansa Studio XL 413x413+VD+Terr Lk (mm) (mm)

MLOT | Cannecting strip for wall logs - VerBindugsstreifen fur Wandbalken 1

GDOT | Diamond - Diamanft <> 7

LK Hif block - Schlagholzer {i 3

N2 | Nails - Nagel 25x60 for floor boards - fir Fussbodenbrefter <—————=f |476

N-0 | Nails - Nagel vierkant 2.5x50 for ceiling boards - fur

2501 | Dachbretter = |848

T | Nails - Nagel vierkant 2.5x50  for support tile - fur Fliese _— |

K}%é? Screws - Schrauben 3.0x30  for ceiling mouldings - fur Deckenleisten s | 66

égég Screws - Schrauben 3.0x30 for eave slats - fur Traufenleisten <ww| | 74

KR-0 | Screws - Schrauben 3.0x30 for floor mouldings - fur 1

3003 | Fussbodenleisten 3

KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for connecting strip for wall logs 1

3522 | - fur Verbindugsstreifen fur Wandbalken h

é?ig Screws - Schrauben 3.5x45 C3  for diamonds - fur Diamanfen ammne———(] | 4

KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for eave boards - fur

3525 | Traufenbretter s | 24

KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for gable boards - fur

3527 | Giebelbrefter e | 24

KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for gable cover slafs - fur

3521 | Giebeldeckleisten &z

KR-0 | Screws - Schrauben 4 2x55 (3 for ferrace boards - fur 9 lsu6

L7201 | Terrassenbrefter

KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x100  for foundafion beams - Q] 8L,

5080 | fur Fundamentholzer

KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x70 (3 for post supports - fur - Q} n

5033 | Pfostenstiutzen

KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x70 (3 for supporf posfs - fur — Q} 6

5034 | Stutzpfosten
TPLOT| Support file - Fliese @ 1

KL1 | Threaded rod - Gewindestange M8 DI | 2 2000
KL2 | Threaded rod - Gewindestange M8 LRI | 2 570
KL3 | Threaded rod - Gewindesftange M8 QMDD | 435
KL4 | Threaded rod - Gewindestange M8 QLMD | 2 325
Kood Hansa Studio XL 413x413+VD+Terr 4L Mater jal File Lent  L4/8



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Hansa Studio XL 413x413+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
4/8

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Hansa Studio XL 413x413+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
ML01

AutoCAD SHX Text
Connecting strip for wall logs - Verbindugsstreifen für Wandbalken

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
GD01

AutoCAD SHX Text
Diamond - Diamant

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
LK

AutoCAD SHX Text
Hit block - Schlaghölzer

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2503

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel 2.5x60   for floor boards - für Fussbodenbretter

AutoCAD SHX Text
476

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2501

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel vierkant 2.5x50   for ceiling boards - für

AutoCAD SHX Text
Dachbretter

AutoCAD SHX Text
848

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2504

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel vierkant 2.5x50   for support tile - für Fliese

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for ceiling mouldings - für Deckenleisten

AutoCAD SHX Text
66

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3002

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for eave slats - für Traufenleisten

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3003

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for floor mouldings - für

AutoCAD SHX Text
Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
32

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3522

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for connecting strip for wall logs

AutoCAD SHX Text
- für Verbindugsstreifen für Wandbalken

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3523

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for diamonds - für Diamanten

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3525

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for eave boards - für

AutoCAD SHX Text
Traufenbretter

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3527

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for gable boards - für

AutoCAD SHX Text
Giebelbretter

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3521

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for gable cover slats - für

AutoCAD SHX Text
Giebeldeckleisten

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4201

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.2x55 C3   for terrace boards - für

AutoCAD SHX Text
Terrassenbretter

AutoCAD SHX Text
846

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5080

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for foundation beams -

AutoCAD SHX Text
für Fundamenthölzer

AutoCAD SHX Text
84

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5033

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x70 C3   for post supports - für

AutoCAD SHX Text
Pfostenstützen

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5034

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x70 C3   for support posts - für

AutoCAD SHX Text
Stützpfosten

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
TPL01

AutoCAD SHX Text
Support tile - Fliese

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
KL1

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
570

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
435

AutoCAD SHX Text
KL4

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
325


L th
Poe Model Pes Profile eng

Hansa Studio XL L13xL13+VD+Terr 4L (mm) (mm)
KL5 | Threaded rod - Gewindestange M8 QD |7 300
KL6 | Threaded rod - Gewindestange M8 O | 1 165

Threaded rad for purlins - Gewindesftange fur die

KLO3-T) pterten M12

MO3 | Nuf for purlins - Mutter fur die Pfetten M12

SE37 | Washer for purlins - Scheibe fur die Pfeffen M12x37

Nut - Muffter M8

Washer - Scheibe M8x24

Extended nut - Langmutfer M8

)
= ‘@@@\-@!

Drive-in nuf - Einschlagmuffer M8

Kood  Hansa Studioc XL 413x413+VD+Terr Lk Materjal File Leht 5/8



AutoCAD SHX Text
Threaded rod for purlins - Gewindestange für die

AutoCAD SHX Text
Pfetten M12

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
KL03-1

AutoCAD SHX Text
M03

AutoCAD SHX Text
Nut for purlins - Mutter für die Pfetten M12

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
SE32

AutoCAD SHX Text
Washer for purlins - Scheibe für die Pfetten M12x37

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Hansa Studio XL 413x413+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
5/8

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Hansa Studio XL 413x413+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
KL6

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
165

AutoCAD SHX Text
Nut - Mutter M8

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
Washer - Scheibe M8x24

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
Extended nut - Langmutter M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Drive-in nut - Einschlagmutter M8

AutoCAD SHX Text
16


Model Profile |Lengfh

Fos Hansa Studio XL &13x613+VD+Terr &b Pl am) | imm)
WINDOW 830x1830 ?
W5-SLLF-0XT-08301830
830

W124-FT

Tempered glass - Gehartetes Glas

Fixed - Fix
VO‘WH—T Rain deflector - Regenabweiser g 2 | 36x7134 | 1030
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur
3524 | Tir- und Fensterleisten 4|8
KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur ﬂ L
L00T | Regenabweiser

Kood  Hansa Studioc XL 413x413+VD+Terr Lk Materjal File Leht  6/8



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Hansa Studio XL 413x413+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
6/8

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Hansa Studio XL 413x413+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
WINDOW 830x1830

AutoCAD SHX Text
 W5-S44F-0XT-08301830

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
1030

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
48

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
4


Pos Model Pee Profile |Lengfh
Hansa Studio XL L13xL13+VD+Terr LL (mm) (mm)
WINDOW T40x550 3
W5-SLLK-0XT-07400550
740
| W106-KT
A s T d gl Gehirtetes Gl
LN y N emperea glass - Genartetes as
Opens inside - Offnet innen
X‘ﬁg Rain deflecfor - Regenabwelser § 3 | 36x134 940
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur
3524 | Tur- und Fensterleisten 1] 60
KR- Screws - Schrauben 4 0x60 (3 for rain deflectaor - fur j] 9
LO0T | Regenabweiser
Kood  Hansa Studioc XL 413x413+VD+Terr Lk Materjal File Leht  7/8



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Hansa Studio XL 413x413+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
7/8

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Hansa Studio XL 413x413+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
WINDOW 740x550

AutoCAD SHX Text
 W5-S44K-0XT-07400550

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
940

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-2

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
60

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
9


L th
Poe Model Pes Profile eng

Hansa Studio XL 413xL13+VD+Terr L4 (mm) (mm)
DOOR 1465x1975 1
D5-D&LLR-0XT-14651975
1465
] D202-RT
Right handed - DIN rechts
Tempered glass - Gehartetes Glas
Opens outside - Offnet aussen
= er
VM| Rain deflector - Regenabweiser § 1| 36x134 | 1665

KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur q
352 Tiur- und Fensterleisten

KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur L
4007 ﬂ

Regenabweiser

Kood  Hansa Studioc XL 413x413+VD+Terr Lk Materjal File Leht  8/8



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Hansa Studio XL 413x413+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
8/8

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Hansa Studio XL 413x413+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
DOOR 1465x1975

AutoCAD SHX Text
 D5-D44R-0XT-14651975

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
1665

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-3

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
4


Roof boards
Dachbrefter
Gable boards
Traufenbrefter
Eaves strips
Traufenleisten

Wall/Wand A Tgu L Zu o= = = = o e s
| 5030 |
<:%:> 4786 (i%:>
00 "™ Hansa Studio XL 413x413+VD+Terr 44 U G0253
h a n S a 248 Drawing/Zeichnung Wa”/Wand A Format A4
S Profile/Profil 44)(135 Scale/MalRstab 150 Date 07032023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  A

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
TP120-1

AutoCAD SHX Text
TP120-22

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR3

AutoCAD SHX Text
PR3

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT6

AutoCAD SHX Text
AT6

AutoCAD SHX Text
AT6

AutoCAD SHX Text
AT6

AutoCAD SHX Text
AT6

AutoCAD SHX Text
AT9

AutoCAD SHX Text
AT10

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
KL2


5030

100
KL3 KL1+KLG
N .
T - 2 & = 020
- = = = =l =008
th a HT] 010
H 031 H1] 02
[TH—| 038 HT] 024
TH] 038 HT] 02
L1 038 > HIl 024
TH—| 038 HT] 024 .
TH] 038 HT] 024 g
T Jose HT] 023 S
L1 038 = H1l 023
! 038 Hll 022
! 038 Hll 022
ln 1038 > H[| 022
] 038 T 022
] o038 T 022
A 038 | =L HTl 022
) < i « H[] 018 o
Wall/Wand B TZD :(D Z\_l :(
[| 300 | 850 2692 il
00 bk 44 100
| 300 | 3886 |
® P ©
4130
Ba “me Hansa Studio XL 413x413+VD+Terr 44 U G0253
h ansa 24 8 Drawing/Zeichnung Wa”/Wand B Format A4
A Profile/Profil 4 4X13 5 Scale/MalRstab 150 Date 07 03 2023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  B

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
038

AutoCAD SHX Text
038

AutoCAD SHX Text
038

AutoCAD SHX Text
038

AutoCAD SHX Text
038

AutoCAD SHX Text
038

AutoCAD SHX Text
038

AutoCAD SHX Text
038

AutoCAD SHX Text
038

AutoCAD SHX Text
038

AutoCAD SHX Text
038

AutoCAD SHX Text
038

AutoCAD SHX Text
038

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR3

AutoCAD SHX Text
PR3

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT9

AutoCAD SHX Text
AT10

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
KL1+KL4

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1


5030

? o

i T 013

i T 013

i T 013 .

i HT] 013 S

M HIl 013 o~

i T 013

i T 013

i T 013

i T 013

i T 013

| il
Wall/Wand C Tgrﬂ i 5 03 _|

838 il 3842 il
Ll L4100
| 300 | 3886 |
@ © ©
4868
Ba “me Hansa Studio XL 413x413+VD+Terr 44 U G0253
I1 a n S a 24 ? Drawing/Zeichnung Wa”/Wand C Format A4
A Profile/Profil 44)(135 Scale/MalRstab 150 Date 07032023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  C

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
TP120-33

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR4

AutoCAD SHX Text
PR4

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
KL1+KL4


Gable cover boards

Giebeldeckleisten
Roof boards
Dachbretter

Gable boards
Giebelbretter

Roaf beams
Bachbalken

5980

§ M d29 n 019

m
(v
‘\
—{

o 025 039 039 H 035
H 0262 0398 039 H 035
H 026 =[] 039 =1 039 H 035

al | 026 | =l | 039 | =L 039 | =l H o35

3
3

T
o
>
=

2228

Wall/Wand 1 T

1588 [| 391 | 760 | 391 | 760 | 391 | 760 | 391 ||

1650 | 3886 |

©

5618

D

Name Hansa Studio XL 413x413+VD+Terr 44 *Y G0253

Qo
l.] Ei n S a 24 :? Drawing/Zeichnung Wa“/Waﬂd 1 Format A4

Profile/Profil 44)(135 Scale/MaRstab 150 Date 07032023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  1

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
TP120-22

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
039

AutoCAD SHX Text
039

AutoCAD SHX Text
039

AutoCAD SHX Text
039

AutoCAD SHX Text
039

AutoCAD SHX Text
039

AutoCAD SHX Text
039

AutoCAD SHX Text
039

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
ÜV4


f i i L
T m] 015
Lh n| 016
5 n| 017
| H 033 036 H 033
Lh 033 036 n| 033
Lh 033 036 | 033
Lh 033 > 036 | 033
LM 033 036 no| 033

LM 033 036 no| 033 3

Lh 033 4 037 & n| 033 o~
| H 033 < 037 = H | o033
Lh 033 036 n| 033
Lh 033 N 036 n| 033
Lh 033 =] 036 n| 033
Lh 033 036 | 033
Lh 033 036 | 033
. s o

Wall/Wand 2 /’\ ‘<LA """""""" O B

[| 500 | 1485 | 507 | 850 [ 500 ]
100 46 L4 100
| 1650 | 3886 |
® ® @
4130
0o "eme Hansa Studio XL 413x413+VD+Terr 44 *Y G0253
I1 a n S a 24 ? Drawing/Zeichnung Wa”/Wahd 2 Format A4
£ Profile/Profil 4 4X13 5 Scale/MalRstab 150 Date 07 03 2023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  2

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV2


5980

KLB

1200 K 200|
KLY NKLB KL5 T ks
] ] )
T T : Finga
Wall/Wand 3 o e e =
| 5780 |
@ 1650 6 3886 é)
0o “me Hansa Studio XL 413x413+VD+Terr 44 U G0253
I1 a n S a 24 ? Drawing/Zeichnung Wa”/Wahd 3 Format A4
A Profile/Profil 44)(13 . 5 Scale/MalRstab 1 : 50 Date 07 03 ) 2023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  3

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
TP120-33

AutoCAD SHX Text
TP120-1

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
KL6

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
KL5


